

湖南信息学院安全工作委员会

湘信院安委会〔2024〕7号

四月份安全问题情况通报

各处室部委（中心）、二级学院、附属单位：

根据工作安排，为落实安全工作“月通报”制度，压实工作责任，现就四月份有关工作情况通报如下：

一、车辆校园内超速行驶情况（53人次）

通识教育学院（6人次）：邹电、李洋、李翠琴、周小奇、朱亚瑞、刘一龙。

艺术学院（7人次）：李志、杨希曦、王湘怡、蒋东澄、胡璇、唐天乐、邓荟。

管理学院（6人次）：孔杰、张婷、陈敏涛、李珩、曾蕙宇、李辉辉。

计算机科学与工程学院（4人次）：朱石勋（3次）、李娜。

国际商学院（5人次）：罗天娅、荀仕杰、黄微莽、谭元发、冯泽宇。

电子科学与工程学院（4人次）：全腊珍、林仁、王永才、吕治国。

后勤处（1人次）：唐丽霞。

继续教育学院（1人次）：赵丹。

马克思主义学院（1人次）：龙晋。

宣传统战部（2人次）：杨浩（2次）。

财务处（1人次）：杜立宏。

教务处（1人次）：刘泽华。

留学服务中心（1人次）：钟微。

图书馆（1人次）：陈加新。

人事处（1人次）：徐星星。

武装部（保卫处）（1人次）：刘旦。

学校办公室（1人次）：程玉婷。

创新创业学院（招生就业处）（1人次）：舒向阳。

教学质量管理处、教师发展中心（1人次）：唐勇强。

竹苑餐厅（2人次）：阳运生、杨芹。

十一餐厅（1人次）：刘勇。

开福驾校（1人次）：张乐。

七餐厅（1人次）：盛旺。

学校材料供应商（1人次）：刘金威

湖南电信营业厅（1人次）：徐斌峰

二、车辆违停情况（16人次）

计算机科学与工程学院（6人次）：马兰兰、范年柏、申佳、黄乘顺、黄攀、唐喻理。

通识教育学院（3人次）：周凯、彭翠萍、李纪锋。

电子科学与工程学院（2人次）：孟志强、刘潺。

国际商学院（1人次）：王凯。

马克思主义学院（1人次）：刘新春。

艺术学院（1人次）：谈笑。

财务处（1人次）：黄金卫。

七餐厅（1人次）：周冠雄。

三、学生违规驾驶电动助力车情况（12人次）

计算机科学与工程学院（4人次）：谭旭东、甘雨婷、周湘灿、任浩东。

国际商学院（3人次）：梁皓仁、刘文佩、戴若薇。

艺术学院（3人次）：张家京、梁萧、尹灿。

电子科学与工程学院（2人次）：何明礼、房延华

四、校园不文明行为（2起）

管理学院（1起）

4月17日，管理学院李馨怡将个人信息学号外借给校外人员。

艺术学院（1起）

4月8日，艺术学院秦文龙带外校人员闯岗。

五、学生被电信网络诈骗情况（5起）

管理学院（2人）

4月7日，管理学院龚某因浏览小红书 app 误信花呗可以提额，被骗 98 元。

4月16日，管理学院陈某在抖音上认识对方，进行演唱会门票代抢被骗 980 元。

国际商学院（1人）

4月14日，国际商学院陈某在 YY 直播平台上刷单被骗 2399 元。

艺术学院（1人）

4月28日，艺术学院陈某在网上卖游戏账号，被骗 1000 元。

计算机科学与工程学院（1人）

4月9日，计算机科学与工程学院曾某在小红书上联系兼职刷单，使用京东白条为对方购买 495 元话费。被骗 495 元。

4 月份安全问题情况通报汇总表

部 门		车辆 超速	车辆 违停	电信网 络诈骗	合计
二级学院	艺术学院	7	1	2	9
	商学院	5	1	2	7
	管理学院	6	0	5	11
	计科院	4	6	1.5	11.5
	电科院	4	2	0	6
	通院	6	3	0	9
	马院	1	1	0	2
部门	教务处	1	0	0	1
	后勤处	1	0	0	1
	继续教育学院	1	0	0	1
	学校办公室	1	0	0	1
	宣传统战部	2	0	0	2
	武装部（保卫处）	1	0	0	1
	留学服务中心	1	0	0	1
	图书馆	1	0	0	1
	人事处	1	0	0	1
	创新创业学院	1	0	0	1
	教学质量管理处、 教师发展中心	1	0	0	1
	财务处	1	1	0	2
	经营单位	七餐厅	1	1	0
十一餐厅		1	0	0	1
竹苑餐厅		2	0	0	2
驾校		1	0	0	1
湖南电信营业厅		1	0	0	1

注：车辆超速、违停、云门闯红灯按每人次扣 1 分，电信网络诈骗金额 1000 元以下扣 0.5 分，1000 元—3000 元扣 1 分，3000 元—10000 元扣 1.5 分，10000 以上扣 2 分，发生电信诈骗案件报警后，但及时撤警的，一次扣 3 分；直接拨打安沙派出所电话或校园 110 报警，一次扣 1 分。

四月份，学校组织召开了安全工作会议，党委书记喻玲娜传达了“2024年全省教育系统安全工作电话电视会议精神”并强调：“校园安全是学校的安身立命之本，是学校发展的重要保障。校园安全稳定工作要作为全年工作的重中之重，各部门要加强安全隐患排查治理，防范化解风险，保持校园安全稳定。要坚定不移地贯彻落实党中央国务院关于安全稳定的决策部署，落实教育部、省委省政府的工作要求，进一步压实安全工作责任。”全校师生要深刻认识校园安全工作的重要性，牢固树立政治责任意识，坚决扛牢校园安全责任，守好兜牢安全底线，为高水平推动平安校园建设工作高质量发展做出积极贡献。

特此通报！

湖南信息学院安全工作委员会

